
COMUNICAT DE PRESĂ 
 
 
 

In ziua de 9 iunie, la sediul Comisiei Naţionale de Prognoză (CNP) 
s-a desfăşurat prima reuniune a Consiliului de Coordonare a Activităţii de 
Previziune, organism cu caracter consultativ, creat prin Legea 
nr.212/2007, în componenţa stabilită prin Decizia Primului – Ministru 
nr.83/2008. 

In deschiderea reuniunii atât preşedintele CNP, cât şi 
personalităţile ştiinţifice membre ale Consiliului de Coordonare au 
apreciat iniţiativa actualului guvern, consfinţită prin noua lege de 
organizare şi funcţionare a CNP, de a asigura ca activitatea de prognoză 
oficială să se întemeieze pe principiile autonomiei şi obiectivităţii, 
transparenţei, responsabilităţii şi deontologiei profesionale, inclusiv prin 
implicarea, în această activitate, a mediului academic şi universitar. 

Principalul subiect de pe ordinea de zi a acestei prime reuniuni l-a 
constituit identificarea celor mai importante componente ale previziunii 
economice care necesită perfecţionări metodologice şi dezvoltări 
conceptuale pentru a fi incluse în Programul de activitate al Consiliului de 
Coordonare a Activităţii de Previziune din semestrul II 2008. 

In acest context, domnul Ghizdeanu Ion, preşedintele CNP a 
informat că în acest moment primul ciclu de prognoză, respectiv cel al 
prognozei de primăvară, este încheiat, urmând să se mai dea publicităţii în 
zilele următoare prognoza în profil teritorial şi bilanţul energetic. De 
asemenea, s-au prezentat principalele repere ale ciclului prognozei de 
toamnă, subliniindu-se că un moment important îl va reprezenta 
actualizarea scenariului de dezvoltare din Programul de Convergenţă. 

Referitor la Programul de activitate din semestrul al doilea, s-a 
convenit ca acesta să se axeze pe câteva componente majore, astfel încât 
să se valorifice, în interesul CNP, bogata experienţă ştiinţifică şi 
profesională a membrilor Consiliului de Coordonare. Pornindu-se de la 
importanţa actuală a  maximizării efectelor fondurilor structurale în 
dezvoltarea regională, dar şi de la insuficienţa informaţiilor statistice 
pentru o evaluare şi prognoză teritorială cât mai atotcuprinzătoare, 
Consiliul de Coordonare a decis ca prima temă din Program să fie cea 
referitoare la „Statistica şi prognoza în profil teritorial”. De asemenea      
s-au mai identificat ca prioritare: „Structura cererii şi utilizării produsului 
intern brut” şi „Analiza şi prognoza convergenţei reale”. In ceea ce 
priveşte convergenţa reală, s-a avansat propunerea ca dezbaterea 
Consiliului de Coordonare să fie publică şi organizată în luna octombrie 
(ca suport pentru Programul de Convergenţă), cu invitarea şi a altor 
specialişti. 
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Membrii Consiliului de Coordonare a Activităţii de Previziune au 
subliniat necesitatea ca fiecare din reuniunile sale să aibă ca finalitate 
avansarea de propuneri pentru domeniul analizat, eventual formalizate 
sub forma de memorandumuri adresate Ministrului economiei şi 
finanţelor şi Guvernului. 

In partea a doua a reuniunii, preşedintele CNP a prezentat stadiul 
pregătirii organizării Conferinţei de Evaluare Economică pe Termen 
Mediu (CMTEA), care va avea loc la Iaşi în perioada 25-27 septembrie. 
Dat fiind larga participare internaţională, inclusiv din mediul academic şi 
universitar, Consiliul de Coordonare a subliniat că va acorda întregul 
sprijin pentru buna desfăşurare a acestei acţiuni. 
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